

Evidenční list pozorování bouřky - formulář

Obecné informace

Pozorovatel	Radek Šiman, Neutrino@centrum.cz		
Byla bouřka pozorována v obvyklém místě pozorovatele?	Ne	Stav záznamu	QC0 - jak bylo zapsáno
Zeměpisná šířka	50.72812	Zeměpisná délka	15.45197
Lokalita	Rokytnice nad Jizerou	Okres	Semily
Pozorováno/Aktivní od (UTC)	28.07.2015 13:00	Pozorováno/Aktivní do (UTC)	28.07.2015 13:20
Pořadí bouřky ve dni	1	Trvání pozorování bouřky	0.3 hodin

Základní informace

Fáze vývoje	slábnutí	Typ povětrnostní situace	nevím
Typ bouřky	jednobuněčná	Směr postupu	západ -> východ
Vzdálenost od stanoviště	0.0 km	Směr od stanoviště	přešla přes pozorovatele

Informace o větru

Jsou známy informace o větru	Ano		
Vítr - směr výchozí	západ	Vítr - směr po změně	východ
Vítr - průměrná rychlost v Bft. st.	6 Bft - silný vítr	Vítr - max. náraz	15.0 m/s

Informace o srážkách

Jsou známy informace o srážkách	Ano		
Typ srážek	Děšť		
Srážky - max. intenzita	Silná - 8.1 až 40.0 mm/hod	Srážky - celkový úhrn	3.0 mm

Informace o elektrometeorech

Pozorovány blesky	Ne	Slyšitelný hrom	Ne - blýskavice
Hodnocení intenzity bouřky	Velmi slabá (<6 blesků za hod.)	Nejbližší úder blesku	0.0 km
Blesky CG	Ne	Barva CG blesků	
		Typ CG blesků	
Blesky CC	Ne	Barva CC blesků	
		Typ CC blesků	

Informace o jiných jevech

Při bouřce se vyskytla tromba	Ne	Při bouřce se vyskytlo tornádo	Ne
Při bouřce se vyskytl downburst	Ne	Přívalové srážky	Ne
Při bouřce se vyskytl wallcloud	Ne	Při bouřce se vyskytly škody	Ne
Vyvinutý shelf/roll cloud (arcus)	Ne	Výrazná húlava (nárazový vítr)	Ne
Mammaty	Ne	Pileus	Ne

Poznámky k pozorování

<p>Nebyla to bouřka byl to jenom silný cumulus con. Na radaru byl vidět postup ze západu na východ ale byl tu i miniaturní postup z jihu na sever:-).stál jsem venku a čekal až to přijde(jenom chci podotknout že cumuli con. mají sice silné srážky ale na bouřku jsou dost slabé. Maximální odrazivost byla 36 dbz 10mm/h.)Jentak jsem chodil po parkovišti a koukal až jsem všimnul pásu srážek jak postupně zahaluje krajinu.najednou to přišlo všude voda i když odrazivost byla malá přišlo dost důvod je prostý zase jsem byl ve středu bouřky.Nebyl blesk.</p> <p>Email: neutrino@centrum.cz</p>
--

Evidenční list pozorování bouřky - obrázky, soubory

Fotografie z pozorování

Žádné fotografie nebyly vloženy

Data z meteostanice (grafy, tabulky, dokumenty, aj.)

Žádná podružná data nebyla vložena